
                                                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１日（金）は，３年生になって最初の参観日です。国語科「物語を音読しよう『すいせんのラッ

パ』」の学習をします。授業参観後は，学級懇談会やオンラインによる PTA 総会，一斉部会（一部）

があります。是非ご参加ください。 

尚，共用となるスリッパは準備しておりませんので，各自でスリッパをご持参いただきますようご

協力お願いいたします。詳しい日程等は本日配付のプリントをご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子様の進級おめでとうございます。子ども達は元気に登校してきました。どの子も「今日か

ら３年生だ」というやる気いっぱいの明るい表情が見られうれしく思っています。 

いよいよ３年生，低学年から中学年へと心も体も大きく成長し，友達とのかかわりも一気に増

す時期に入ります。明るく元気に，優しい心をもち，考え行動してほしい，３年生の学年目標「サ

ンライズ」には私たちのそんな願いを込めています。子ども達一人一人が輝けるよう，精一杯サ

ポートしていきたいと考えています。１年間どうぞよろしくお願いいたします。 

１組 西村 由香子 

 今年度，海田南小学校より赴任してま

いりました。子ども達と楽しく元気に学

習できるよう頑張ります。１年間よろし

くお願いします。 

 

２組 岡 彩里菜 

 今年度新規採用として赴任してまいり

ました。３年生の子ども達と共に楽しく

一生懸命頑張ります。1年間よろしくお願

いします。 

 

３組 末益 一生 

 ３年生の皆さんと共に１日１日を大切

にしつつ，楽しい学校生活にしていけた

らと思います。 

 どうぞよろしくお願いします。 

４組 小島 七海 

 今年度も皆さんと一緒に過ごせること

になりました。子ども達と毎日楽しく勉

強したり，遊んだりしたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いします。 

たんぽぽ 1組 佛﨑 浄史 

子ども達の良さをいっぱい見付けていこ

うと思います。世のため人のため川上小学

校のため，がんばっていきましょう！ 

１年間よろしくお願いします。 

 

たんぽぽ３組 正久 真奈美 

 今年度，呉市立荘山田小学校より赴任

してまいりました。子ども達と一緒に，楽

しく笑顔いっぱいの１年にしていきたい

と思います。よろしくお願いします。 

こばと学級 松岡 幸恵 

子ども達と一緒に，笑顔いっぱい，元気い

っぱい，思い出いっぱいの１年にしていき

たいです。 

どうぞよろしくお願いします。 

 

 
 

 

３年音楽・３-４理科担当 円垣内 恵 

 皆さんと一緒に勉強することができる

のを楽しみにしています。楽しく笑顔で

過ごしましょう。 

 どうぞよろしくお願いします。 

理科担当 杤木 美代子 

 今年度，安芸高田市立愛郷小学校より

赴任してまいりました。子ども達と一緒

に，沢山の発見を楽しんでいきたいで

す！どうぞよろしくお願いします。 ４月２４日（月） 中組東・西・南・北・中 

  ２５日（火） 予備日 

（都合により予備日に確認させていただくこともあります。） 

  ２６日（水） 上組 

  ２７日（木） 正力団地，正力南・北，グリーンタウン，桜台，篠 

 

◎家庭確認を上記の日程で行います。懇談を希望される方には，学校に来ていた

だき懇談させていただきます。連絡帳で担任にお知らせください。 

裏にも 

あります 
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○１２日（水）しめ切りの書類があります。お忙しいと思いますが記入をお願いし

ます。白封筒に入れて提出してください。 

□家庭状況カード    □保健調査票    □運動器検診保健調査票   

□結核問診票      □耳鼻咽喉科保健調査票 □タブレット同意書 

 

○音読計算カードは，今まで通り見ていただき，サインをしてください。 

 

○連絡帳のチェック，サインもこれまで通りお願いします。 

 

○イヤホンについてお願いします。タブレットで学習を行う際に，イヤホンを使用

する場合があります。そのため，各家庭でイヤホン（片耳用）の購入をお願いし

ます。 

 

○書写（習字）について３点お願いします。 

１ 習字道具の中に，新聞紙１日分を入れて持ってきてください。 

授業中に字を書いた半紙を置いたり，書いた半紙をはさんで持って帰ったり

するために使います。持ち帰った字の書いてある半紙は，次週に持ち越さな

いよう，ご家庭で処分してください。新聞紙は，汚れがひどくなったら取り

換えてください。用意が難しい場合は，担任にご相談ください。 

２ 墨汁は，洗濯で落ちるタイプでないものを購入してください。洗濯で落ちる

タイプのものは，作品が乾くと変色してしまいます。 

（※半紙は学校で購入します。） 

３ 筆とすずりは，学校で洗わないことになっています。授業があったその日の

うちに家できれいに洗うよう話しています。 

 

 お手数をおかけしますが，よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 


